

现代快报

2009年1月22日 星期四

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

6:1

好痛快!

郜林帽子戏法
国足大胜越南

郜林上演帽子戏法

昨晚的亚洲杯预选赛，6:1，国足大胜越南，有些惊喜，有点意外。现场15000多名球迷见证了幸福的时刻，甚至比赛还没有结束，礼花便在场外绽放。赛后，球迷围着国足的大巴，久久不愿意离去。6:1，给中国足球的冬天送去了丝丝暖意。

由于上场输球，主帅殷铁生在首发阵容中做了调整，前舜天球员吴昊第一次在正式比赛中首发，小将蒿俊闵也替代王栋坐镇右路。赛后证明，这样的调整收到了效

果，小蒿多次在右路制造杀机。主帅殷铁生一向表情严肃，可幸福在第一分钟便向他砸来，郜林利用角球，头球破门，为国足打开了胜利之门，也让球迷相信，国足肯定能赢，于是黄龙体育场的呐喊一阵高过一阵。可中国足球永远让人提心吊胆，球迷的高兴劲才过了8分钟，越南人便扳平了比分，一连串的精彩配合过后，越南前锋破门得手，球迷有些傻眼，一系列的奇思怪想立即涌上心间，国足还是不能赢吗？问号又一次打上了。

此后场面有些许平淡，显然国足将士还没有从被扳平的阴影中缓过来，直到第20分钟，一次突然的快速反击，郜林形成单刀，梅开二度，国足2:1。后面的比赛，国足再也没有给越南人任何机会，场面几乎形成了压倒性的优势，逼得越南主帅卡利斯托无奈地摇头。第27分钟，杜威角球破门，3:1，第37分钟，姜宁世界波，4:1，半场结束，国足便奠定了胜局。

下半场，国足换上曲波，

继续猛攻，显然目前的比分，他们还不满意。下半场刚一开始，国足又破门了，曲波助攻，蒿俊闵冷静扫射，5:1，这个美妙的夜晚，小蒿一直在不停地冲击着对手的防线，进球是他最好的奖赏。国足的进攻还在继续，球迷的呐喊还在继续，比赛尚未结束，球场外便燃起了烟花，提前为国足庆祝。第82分钟，郜林再次破门，全场沸腾，人浪涌起。6:1，国足好久没有赢得如此酣畅淋漓了。

比赛的结束哨响起，球迷像迎接英雄一样，大声呼喊着国脚们的名字，国脚们奔跑着冲向球迷，鞠躬致谢。杜威的眼圈有些湿润，为了这一胜，所有人都憋足了所有的劲。

赛后，球迷围着国足的大巴久久不愿离去，差不多喊了半个小时，这样的幸福滋味，国脚们已经好久没有品尝过了。一个美妙的夜晚，很冷，心却很热。

国足将士即将回家，新年在向他们招手，至少可以踏实一点了。

特派记者 吕远
(快报杭州电)

最快进球
郜林制造

大胜！“铁蛋”却不想干了

囊中羞涩，本土教练将重新竞聘

昨天的杭州细雨绵绵，寒风凛冽，国足球员的心却从来没有这么热乎过，6:1，国足主场大胜越南，一扫之前的萎靡。赛后，主帅殷铁生却没有加入庆祝的队伍，他的心情无疑是复杂的，对于他而言，这是最后的表演，算是给了球迷一个比较满意的结果，国脚们也可以舒心地过个年了。

由于压力太大，加之合同到期，铁蛋即将离开教练组组长的岗位。

太累 铁蛋已不想再干

大胜过后，国足主帅殷铁生如释重负般地朝观众挥手，表情复杂，这是铁蛋在国足的最后一场“演出”，算是给了球迷一个满意的结果。

媒体喜欢把殷铁生叫做“铁蛋”，球赢了，铁蛋却百感交集，更衣室里他与球员一一拥抱，算作一种告别，当初铁蛋与足协的合同就是到中越之战后结束。从去年12月初上任直到现在，短短一个多月时间，铁蛋坦言，他经历了太多太多，酸甜苦辣尽在其中，他感谢球员的努力，也感谢领导的信任。私下里，他曾告诉好友，他已经无心在国足主帅的位置上继续干下去，实在太累，身心俱疲，压力大得超出了他的想像，而且他只是教练组组长，很多时候并没有绝对的权威。中越大战前，铁蛋甚至花一万多元“请”了个貔貅，希望能把邪气带走，带来欢



和满脸笑容的南勇(下图)相比，殷铁生(上图)显得心事重重。



乐与好运。现在看来，貔貅果然很灵，中越之战，国足完胜。

当然，对于自己的执教成绩，铁蛋自己也感觉有些对不起球迷，真正意义上只赢了越南这一场球，因此，他想到了离开。不过，足协给予铁蛋的时间也确实太短了，离开或许对铁蛋而言是一种解脱，可对于国足而言，未来的路还很漫长。

子)已经对中国足球彻底失去了信心。目前，盈方中国公司的工作人员仍然在杭州，他们表示，目前还未接到总部通知，不过一位盈方的代表告诉记者，“我们确实听到也看到了一些迹象。这一年随着中国国家队成绩的下滑，我们承接比赛的难度越来越大，赞助商的要求也越来越高，中国足球国字号比赛的市场比以前预想的差很多。现在的中国足球需要政府出面做一些扶持，对于足球方面的政策要有大力度的支持，还要有长远的规划。我想大家都希望中国足球好起来，但从市场潜力的角度看，中国足球恢复元气至少还需要两年。”

没钱 本土教练再竞聘

南勇刚刚上任，问题和麻烦一大堆，核心问题是，足协缺钱。没有钱，很多事情也就无法开展，比如选洋帅，一直以来，足协都希望找一位洋帅，来救救处于低迷状态的中国足球，可囊中羞涩，选洋帅计划只能暂缓。

目前，按照足协的计划，春节过后，国足主帅的位置将重新竞聘，由于铁蛋已经不想再干，因此人选将在其他本土教练中产生，高洪波等赋闲在家的教练都有希望。

当然，对于本土教练的执教水平，足协方面很清楚，肯定比不上外教。因此，足协也一直在寻求机会找一位洋帅。

特派记者 吕远(快报杭州电)

米兰主帅爆猛料
卡卡将去皇马

卡卡在最后一刻拒绝曼城1900万欧元的年薪，选择留在米兰，这让无数喜欢巴西人的米兰球迷欢呼雀跃。然而过了还不到24小时之后，米兰球迷又要开始为卡卡可能离开球队而担忧了。根据西班牙《阿斯报》的消息，AC米兰主帅在接受采访时表示，卡卡将会在今年夏天转会到皇马。

在曼城宣布收购计划失败之后，就有消息称这是因为卡卡的心中更加倾向于转会皇马，而《阿斯报》昨天表示，安切洛蒂在接受采访时透露，他和卡卡进行过多次交流，“我非常清楚，如果卡卡最终选择离开的话，他也只会去皇马而不是曼城。”

这样的言论和巴西球星卡洛斯此前接受媒体采访时所表达的意思一致。作为皇马前辈的卡洛斯透露，卡卡和志在竞选皇马主席的弗洛伦蒂诺已经达成协议，只要这位皇马前掌门人能够重新入主伯纳乌，卡卡就将成为皇马的重要一员。

快报记者 陶晶

欧足联最佳阵容
意甲无人上榜

快报讯 昨晚，欧足联公布了2008年度最佳阵容与最佳主帅评选结果，C罗等来自英超、西甲和德甲三大联赛的11名球星入选，曼联的弗格森荣获年度最佳主帅称号。值得一提的是，意甲联赛无人上榜。

2008年度最佳阵容(442)如下：门将：卡西利亚斯(皇马)；后卫：拉莫斯(皇马)、特里(切尔西)、普约尔(巴萨)、拉姆(拜仁)；中场：C罗(曼联)、哈维(巴萨)、法布雷加斯(阿森纳)、里贝里(拜仁)；前锋：梅西(巴萨)、托雷斯(利物浦)。(新文)

英联赛杯半决赛
曼联涉险过关

快报讯 北京时间昨晨，在英格兰联赛杯半决赛次回合的一场较量中，英超领头羊曼联主场4:2力克德比郡，报了首回合客场输球的一箭之仇，他们也以4:3的总比分晋级本赛季的联赛杯决赛。

在两队第一回合的交锋中，德比郡主场1:0小胜曼联。本场比赛上半场，曼联就取得了3:0的领先。下半场，德比郡第79分钟扳回一球。第87分钟，C罗罚中点球，曼联锁定胜局。虽然德比郡此后在伤停补时阶段由巴恩斯主罚直接任意球破门，但红魔仍以4:2击败德比郡，总比分4:3淘汰对手晋级决赛。(俞炯)

简讯

●昨天，深圳足球俱乐部正式宣布，香港某外资财团及深圳南山区少年足球俱乐部以收购深足全部股份的方式成为深足新股东，原深足队长范育红出任新深足总经理兼任球队主帅。

●昨天，在韩国南海体育公园训练基地，水原三星和釜山东亚大学进行了冬训以来的第三场比赛，最终水原三星以2:0战胜对手。本场比赛，李玮峰在下半场出场，打满了45分钟。